

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

零售每份	一毛五
每月	三元五毛
每季	十元五毛
半年	二十一元
全年	四十二元



年七〇九一於創肇者導先之報日文華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社家合、社聞新大拿加
(號八九二第卷八十第紙聞新) Tuesday 16 1977 (V. 398 No. 33 Page 1)

要求中華總會館歸還全僑管理

華埠羣情洶湧 示威遊行抗議

【本報訊】據太極報報導：雲市華人在星期日在華埠舉行示威遊行抗議「中華總會館」不民主，並要求「中華總會館」歸還全僑管理，因該會館代表全體華僑名義支持非加國承認之台灣政府，並阻礙多數華人福利與願望。

一個「關懷華人福利委員會」派發文件指責該會館濫用全僑名義，偽行民主，實則從未公開舉行民主選舉職員監理事務。又責其此次舉行所謂「中華總會館全加第四次代表大會」，是另一次玩弄假民主之把戲。

星期日華埠省政府秘書長麥嘉美女士在「喜臨門」餐廳招待中華會館之全加代表。麥嘉美說這是「理所當然」之事，因為他們是來自加拿大各地之華裔代表，省府應予以款待。但她說明此一午議與「華裔活動中心」申請省府撥款助建之事無關，她說遊樂廳長岑包夫收到「中華總會館」及「中華文化中心」兩個不同之社團之分別申請撥款助建華區中心，但省府均未予以批准。

此一午議，被「關懷華人福利委員會」及華埠群衆在餐館外圍包圍，以中英文提出抗議，指稱中華會館為非法組織不能代表全僑。

據電訊新聞播映，自由黨國會議員何德女士亦在午議中演說，她對中華會館各代表說：「你們不用害怕，你們是合法的組織，受到法律保護的。」

「關懷華人福利委員會」發言人華裔律師周衛賢說：此一委員會有十七個僑團成員，聲言決不接受中華會館此次代表大會之任何決定。若有關華人福利之事宜，應一律交由全僑予以決定，不得擅自把持交易。

周律師說：全體華裔都擔憂中華總會館擅自出售會址，支持「華裔活動中心」。中華會館是華埠居民於一九〇九年合力捐錢集資所建，業權屬於全僑，少數人無權擅自出售。

英人排外示威遊行 要驅逐非白人移民

【倫敦美聯社電】英京倫敦發生有史以來最嚴重之種族歧視大遊行，右翼份子數千人示威，反對有色人種及東方人搶去英國人飯碗，右翼之「民族前鋒」數千人，高舉英國米字旗，高呼「趕走有色人種」、「趕走非白人」、「趕走黑人」、「有色人種迫害白人」。

示威隊伍在街上遇到左翼一反種族歧視之示威隊，兩派大起一場，警員四千名馳至鎮壓，推入混亂，造成六十人受傷，另有卅三名警員亦受傷。

（英國伯明翰美聯社電）英國又一城市發生種族歧視示威事件，為數約五百之「民族前鋒」會員在此間大會，示威遊行，要求驅逐非白人移民，此一示威與左翼「反種族歧視」聯盟四百餘人衝突，雙方互鬥，投擲石頭瓶子，數十人受傷。

「民族前鋒」在伯明翰之非白人住宅集中區域滋事，要驅逐非白人及驅逐三名參加競選之「非白人」議員候選人。

為免影響范斯訪華 美拒售台灣新戰機

【綜合台北法新社消息】台灣當局為免影響范斯訪華，拒絕出售新戰機。

（渥太華新華社電）加拿大勞工工會將在明日（星期三）向各工會作出是否接納聯邦政府所提管制法案的各項條件。工會領袖在七月廿三日結束。杜陶甫首相在七月廿三日提出預早終止管制法案，但附帶三項條件。聯邦政府需工商業及勞工領袖作出承諾自動控制工資物價上升，並接受政府機構的監督方停止管制。勞工工會對此一過份要求公開譴責。一勞工行政人員說：工會拒絕政府的提議。

結束管制案生枝節 全加勞工議會拒政府所提條件

【渥太華新華社電】加拿大勞工工會將在明日（星期三）向各工會作出是否接納聯邦政府所提管制法案的各項條件。工會領袖在七月廿三日結束。杜陶甫首相在七月廿三日提出預早終止管制法案，但附帶三項條件。聯邦政府需工商業及勞工領袖作出承諾自動控制工資物價上升，並接受政府機構的監督方停止管制。勞工工會對此一過份要求公開譴責。一勞工行政人員說：工會拒絕政府的提議。

敘國男女多難 敘國男女多難

【大馬士革美聯社電】敘利亞總統亞沙特今日准二十名猶太女子出國赴美嫁給美國公民，敘國法律不准其八百萬公民出境移民，此為首次准許女子嫁與外人而出國，此批女子均係通過信託結婚，迄未見過其美國丈夫，女子多成爲老女，此批新婚均係廿餘歲之老女。

修憲章建法重權方針 北京舉行「十一大」

【本報綜合報導】據北京路透社消息，中共的第十一次黨代表大會可能已在北京召開，對上星期，中國各地政治局委員早已齊集北京，八月十日北京「光明日報」以全頁發表以往各屆代表大會的日期，最初一屆是一九二一年七月一日至五日在上海舉行，上次第十屆於一九七三年八月廿四至廿八日在北京舉行，離今已四年有餘。

廿一日閉幕時曾暗示不久即召開十一屆大會，隨着各省領袖乘京「八一」，十一大召開見利乘便。

十一大任務是重組組織，穩健新形勢，三中全會規定議程三大項：（一）公佈新中委並選舉新政治局；（二）修憲章，建法制；（三）報告重權國家施政方向。此外，五屆人大召開，選出國家主席及任命新總理，均有跡象相繼發生云。

英人排外示威遊行 要驅逐非白人移民

【倫敦美聯社電】英京倫敦發生有史以來最嚴重之種族歧視大遊行，右翼份子數千人示威，反對有色人種及東方人搶去英國人飯碗，右翼之「民族前鋒」數千人，高舉英國米字旗，高呼「趕走有色人種」、「趕走非白人」、「趕走黑人」、「有色人種迫害白人」。

示威隊伍在街上遇到左翼一反種族歧視之示威隊，兩派大起一場，警員四千名馳至鎮壓，推入混亂，造成六十人受傷，另有卅三名警員亦受傷。

（英國伯明翰美聯社電）英國又一城市發生種族歧視示威事件，為數約五百之「民族前鋒」會員在此間大會，示威遊行，要求驅逐非白人移民，此一示威與左翼「反種族歧視」聯盟四百餘人衝突，雙方互鬥，投擲石頭瓶子，數十人受傷。

「民族前鋒」在伯明翰之非白人住宅集中區域滋事，要驅逐非白人及驅逐三名參加競選之「非白人」議員候選人。

為免影響范斯訪華 美拒售台灣新戰機

【綜合台北法新社消息】台灣當局為免影響范斯訪華，拒絕出售新戰機。

（渥太華新華社電）加拿大勞工工會將在明日（星期三）向各工會作出是否接納聯邦政府所提管制法案的各項條件。工會領袖在七月廿三日結束。杜陶甫首相在七月廿三日提出預早終止管制法案，但附帶三項條件。聯邦政府需工商業及勞工領袖作出承諾自動控制工資物價上升，並接受政府機構的監督方停止管制。勞工工會對此一過份要求公開譴責。一勞工行政人員說：工會拒絕政府的提議。

結束管制案生枝節 全加勞工議會拒政府所提條件

【渥太華新華社電】加拿大勞工工會將在明日（星期三）向各工會作出是否接納聯邦政府所提管制法案的各項條件。工會領袖在七月廿三日結束。杜陶甫首相在七月廿三日提出預早終止管制法案，但附帶三項條件。聯邦政府需工商業及勞工領袖作出承諾自動控制工資物價上升，並接受政府機構的監督方停止管制。勞工工會對此一過份要求公開譴責。一勞工行政人員說：工會拒絕政府的提議。

敘國男女多難 敘國男女多難

【大馬士革美聯社電】敘利亞總統亞沙特今日准二十名猶太女子出國赴美嫁給美國公民，敘國法律不准其八百萬公民出境移民，此為首次准許女子嫁與外人而出國，此批女子均係通過信託結婚，迄未見過其美國丈夫，女子多成爲老女，此批新婚均係廿餘歲之老女。

修憲章建法重權方針 北京舉行「十一大」

【本報綜合報導】據北京路透社消息，中共的第十一次黨代表大會可能已在北京召開，對上星期，中國各地政治局委員早已齊集北京，八月十日北京「光明日報」以全頁發表以往各屆代表大會的日期，最初一屆是一九二一年七月一日至五日在上海舉行，上次第十屆於一九七三年八月廿四至廿八日在北京舉行，離今已四年有餘。

廿一日閉幕時曾暗示不久即召開十一屆大會，隨着各省領袖乘京「八一」，十一大召開見利乘便。

十一大任務是重組組織，穩健新形勢，三中全會規定議程三大項：（一）公佈新中委並選舉新政治局；（二）修憲章，建法制；（三）報告重權國家施政方向。此外，五屆人大召開，選出國家主席及任命新總理，均有跡象相繼發生云。

市長親征掃除淫刑 於法無據廳長不管

【雲訊】市長胡烈治親自出馬，在雲市突襲淫刑書店，飭令其撤除淫刑，他於兩週前在東高士街及格連街一帶檢查，一般店主均甚合作。但有部份店主表示：僅係從道德觀點予以合作，市長依法無據亦無權沒收云。

市長向司法廳長嘉頓要求支持，但嘉頓說：所謂淫刑，如加大刑罰法上說，由各地社會自定淫刑之標準，端視社會決定，若無檢察官提出控訴，若予以擅自禁止沒收，則於法不合，市長祇可自己出馬掃除淫刑，以免影響兒童身心。

小鯨魚定期滿月慶

【本報訊】士丹利公園水族館小鯨魚誕生已一月，雲市公共水族協會依中國俗禮隆重其事，特定八月廿四（星期三）晚八時半假士丹利公園水族館爲小鯨魚舉行別開生面之滿月酒會，屆時備有紅酒招待賓客。該會已來請中西名流五百人參加慶賀。

發財彩票希望不絕

【本報專訊】加西五元彩票於九月勞工日開彩，該次有特別獎兩個，一個一百萬，一個廿五萬，亦即下次開獎每票有十二個大獎機會，即百萬元獎六個，廿五萬元獎六個。

一元小搖彩於十號開獎時，五個十萬元幸運獎號碼是：
 ●二五六一八一四
 ●〇四一七八七五
 ●二二一三一九九
 ●三一一〇九六七
 ●八一二二四九四

片約選桃節皇后

【雲訊】黑髮藍睛修長的林素珊小姐當選桃節第三屆桃節皇后，桃節公主是羅莉巴高錫及蘇麗麗瓊詩，今年的桃節增長至九天，當地的大遊行不比太平洋展覽會遜色，加冕禮儀傳統在嘉拿近湖附近舉行，一千五百名群眾及百多名名媛參加，情況甚爲熱鬧。

入息不足維持生活 或全無入息可申請

【特訊】根據資源局消息：凡省民入息不足以維持生活，可以根據「入息援助福利金」條例申請補助。

該項「入息援助」是爲十九歲以上之加拿大公民與永久居民而設，申請時須填報身份、住址、財政狀（例如儲蓄、資產、租金、住屋費用、負擔人等）及工作狀況等項。

如該人申請失業保險金，但在等待期間無法維持，得申請兩星期之「入息援助金」濟急。如該人因健康影響有醫生證明而停工，或因工作短縮而遭停工，但由於工作星期不足不合申請失業金條例，又或所領之失業金低過「入息援助金」而不能維持家庭生計時，均得申請「入息援助金」以補助不足。

但該人是自動辭職，或因不按时填報失業金報告時而遭停發失業金，該人同時亦失去申請「入息援助金」資格。所有失業而能工作的人，應繼續努力尋工，切不可搬到離找工作或無工作之地區，此將被拒絕受入息援助。

所有尋工者應注意穿著整潔，而凡申請「入息援助福利金」之人的填報資料及與官員談話的內容是保密的。

申請人在申請前請清楚在別處（如工人賠償、疾病保險、工會福利金、退役軍人恩恤金等項）得不到協助才可申請「入息援助金」。

申請人之資財持有額如下：
 ●五十五歲以下單人可工作者一百六十元。
 ●五十五歲以下單人不能工作者一百元。
 ●五十五歲至五十九歲單人者一千五百元。
 ●五十五歲至五十九歲供養一人二千五百元（每增加一人得三百元，如五人以上，可免三千四百元）。

下述物品可免作資產計算：家庭用具、衣服、工具、價值一千五百元人壽保險、預付殮葬費、自住房屋、及自駕汽車。

如兩成人同居或共同生活，他們的資產和收入是共有的。

凡領受入息援助金之人，可以工作，但每月收入須報告，單人收入五十元或家庭收入一百元，得免扣其，超過之數便扣除。

凡家庭津貼（牛奶金）、寄養兒童生活費、政府租金津貼、在學兒童課餘工作之收入等項均不算收入計。

（未完）

緬省監獄今晨罷工

【溫尼辟新華社電】緬省監獄的守衛及指導員今晨採取罷工行動向省府爭取加薪。緬省一代理長說：監獄人員此次罷工未造成危機，政府將向法院申請准許若干犯人暫時假釋。緬省政府現時關閉了三座監獄，將監犯移調其他監牢。騎警協助管理監獄以備不測。

雲訪后皇花仙水島檀 待招會酒設昨姐小埠雲

【本報訊】美國夏威夷「已蛇年水仙花皇后及四名公主，於本年農年時選出，日前由檀香山中華總商會會長余雲昌及檀島國際旅行社雷鴻二先生領導訪問雲埠，由此間僑商伍澤康、華埠雲埠小姐伍慧芬在家設酒會歡迎，同時招待中西友好及新聞界，衣香鬢影，濟濟一堂，頗見熱鬧。

該招待酒會並特別請商黃如潔小姐高唱名曲，由鋼琴伴奏，庭園情調，份外迷人，音符飄揚，雅靜空間，一曲既罷，掌聲正如絳燭春雷，倍感高興。

本屆水仙花皇后陳蓮香年廿四，現爲空姐，一九七五年畢業夏威夷大學新聞系。四位公主分由月圓、李惠仙、余麗蓮、雷瑞珍獲選，均明艷照人，活潑可愛。她等一行由余雷兩君領導，觀光加美，八月十二日離雲訪亞省卡技利，月杪返檀島云。